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TPA Horwath: Pozor na termín plné moci
daňového poradce
Tisková zpráva

Využíváte daňového poradce? Máte nejvyšší čas dodat jeho plnou moc správci daně!

TPA Horwath upozorňuje daňové poplatníky, že je nejvyšší čas – do 2. dubna 2013 - dodat na FÚ
plnou moc udělenou daňovému poradci ke zpracování a podání daňového přiznání k dani z příjmů za
rok 2012. Pokud si chce poplatník takto prodloužit lhůtu pro podání přiznání, pak tuto plnou moc
musí mít správce „fyzicky“ k dispozici nejpozději 2. dubna (plná moc je totiž vůči státní správě
účinná až od okamžiku předložení správci daně). Nestačí ji tedy 2. dubna odeslat poštou. Ke
zplnomocnění dodanému po tomto datu správce nepřihlíží a poplatníkovi hrozí sankce za nepodání
daňového přiznaní včas.

Všichni, kteří nemají povinný audit a pro zpracování a podání přiznání k dani z příjmů využívají
služeb daňového poradce, nebo kteří chtějí jeho služeb využít například za účelem prodloužení lhůty
pro podání tohoto přiznání do 1. července 2013, musí „uplatnit“ u finančního úřadu udělenou plnou
moc nejpozději do 2. dubna 2013.

„Prakticky to znamená doručit správci daně do 2. dubna 2013 plnou moc osvědčující zplnomocnění
daňového poradce. Poplatník ji může doručit osobně na příslušný finanční úřad, do datové schránky
nebo poslat samozřejmě poštou. Musí mít ale na paměti, že tato plná moc musí správci dojít právě do
2. dubna 2013, ne později. Je tedy třeba brát v potaz dobu doručení zásilky, velikonoční svátky apod.,
a doporučuji tedy v případě odeslání poštou tak učinit nejpozději 25. března 2013,“ vysvětluje Lukáš
Pěsna, Senior Consultant TPA Horwath, a dodává, „plná moc je pro správce daně účinná až od
okamžiku, kdy je mu předložena. Pokud tedy plná moc dorazí na finanční úřad až 3. dubna 2013,
správce daně k ní již nepřihlíží. Takový poplatník pak není zastoupen daňovým poradcem, nemá tedy
prodlouženou lhůtu pro podání přiznání a hrozí mu sankce. Právě promeškání včasného fyzického
doručení plné moci způsobilo v loňském roce poplatníkům nemalé potíže.“
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